
 
Hanne, Dan og Sofie – hvem? 

 

Tidligere MF’ere løber med al omtalen forud for valget til EU-parlamentet. Således kender kun hver tredje topkandidaten fra S – Dan 
Jørgensen. Bedst kendt er Bendt Bendtsen (K), men ikke kun for det gode. 
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LINK TIL ARTIKEL I 

Hanne, Dan og Sofie - hvem  

 

 

Må benyttes ved tydelig kildeangivelse af Ugebrevet A4 og analyseinstituttet. 

 

http://ugebreveta4.dk/2009/200918/Baggrundoganalyse/Hanne_Dan_og_Sofie_hvem.aspx


Faktaboks

Stikprøve:

Udtrukket blandt 18 - 70 årige

Repræsentativt på køn, alder og geografi (postnummer)

Antal respondenter:

1.001

Dataindsamlingsperiode:

07.05.2009 til 11.05.2009

Vægtning:

Data er vægtet på køn, alder og region i hht. Danmarks Statistiks fordelinger,

samt på, hvad der blev stemt ved seneste folketingsvalg

Offentliggørelse:

Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse. 

Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som kilde.
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Grund-/folkeskole (7. - 10. klasse) 141 14,1 14,1 14,1

Almengymnasial uddannelse (f.eks. 

HF, studentereksamen eller
61 6,1 6,1 20,2

Erhvervsgymnasial uddannelse (f.eks. 

HTX eller HHX)
41 4,1 4,1 24,3

Erhvervsfaglig uddannelse (f.eks. 

EUD, SOSU, Handel og konto
255 25,5 25,5 49,8

Kort videregående uddannelse (f.eks. 

laborant, datamatiker,
102 10,2 10,2 59,9

Mellemlang uddannelse (f.eks. 

professionsbachelor eller univ
251 25,0 25,0 85,0

Lang videregående uddannelse (f.eks. 

kandidatgrad, PhD eller
135 13,4 13,4 98,4

Grund-/folkeskole (til og med 6. 

klasse)
16 1,6 1,6 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokraterne 219 21,9 21,9 21,9

B Det Radikale Venstre 44 4,4 4,4 26,3

C De Konservative 89 8,9 8,9 35,2

F Socialistisk Folkeparti 112 11,2 11,2 46,4

K Kristendemokraterne 7 0,7 0,7 47,2

O Dansk Folkeparti 119 11,9 11,9 59,1

V Venstre 226 22,6 22,6 81,7

Y Ny Alliance 24 2,4 2,4 84,1

Ø Enhedslisten 19 1,9 1,9 86,0

Andet 10 1,0 1,0 87,0

Stemte blankt 12 1,2 1,2 88,3

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 55 5,5 5,5 93,8

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse 63 6,2 6,2 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokratiet 176 17,6 17,6 17,6

B Det Radikale Venstre 31 3,1 3,1 20,6

C Det Konservative Folkeparti 70 7,0 7,0 27,6

F Socialistisk Folkeparti 60 6,0 6,0 33,5

J Junibevægelsen - Mod Unionen 20 2,0 2,0 35,6

K Kristendemokraterne 4 0,4 0,4 36,0

N Folkebevægelsen mod EU 29 2,9 2,9 38,9

O Dansk Folkeparti 47 4,7 4,7 43,6

V Venstre, Danmarks Liberale Parti 144 14,3 14,3 57,9

Andet 7 0,7 0,7 58,6

Stemte blankt 31 3,1 3,1 61,8

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 129 12,9 12,9 74,6

Husker ikke/ønsker ikke at oplyse 254 25,4 25,4 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja, der skal vælges (skriv hvor 

mange):
201 20,1 20,1 20,1

Nej 800 79,9 79,9 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Valid 203

Missing 798

12,56

 

Valid

Ved du hvor mange medlemmer af Europa-Parlamentet, der skal vælges i Danmark ved 

valget til Europa-Parlamentet den 7. juni? - Ja, der skal vælges (skriv hvor mange): 

N

Gennemsnit

Ved du hvor mange medlemmer af Europa-Parlamentet, der skal vælges i Danmark ved valget til Europa-Parlamentet den 7. juni?

 

Valid

Gennemsnit

 

Valid

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

 

Valid

Hvad stemte du ved seneste Europa-Parlamentetsvalg (2004)?

Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 5 ,5 2,3 2,3

2 2 ,2 ,9 3,1

4 1 ,1 ,5 3,6

5 4 ,4 2,0 5,6

6 2 ,2 1,0 6,6

7 11 1,1 5,4 11,9

8 2 ,2 ,8 12,7

9 2 ,2 ,9 13,7

10 1 ,1 ,4 14,1

11 11 1,1 5,6 19,6

12 10 1,0 5,0 24,7

13 87 8,7 42,9 67,6

14 42 4,2 20,5 88,1

15 7 ,7 3,6 91,7

16 9 ,9 4,2 95,9

17 5 ,5 2,3 98,1

18 1 ,1 ,4 98,5

23 1 ,1 ,5 99,0

28 1 ,1 ,6 99,6

45 1 ,1 ,4 100,0

Total 203 20,3 100,0

Missing System 798 79,7

1001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Korrekt antal medlemmer 87 8,7 8,7 8,7

Forkert antal medlemmer 116 11,6 11,6 20,3

Ved ikke 798 79,7 79,7 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1-5 medlemmer 11 1,1 5,6 5,6

6-10 medlemmer 17 1,7 8,5 14,1

11-15 medlemmer 158 15,8 77,6 91,7

+15 medlemmer 17 1,7 8,3 100,0

Total 203 20,3 100,0

Missing System 798 79,7

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 333 33,3 33,3 33,3

Nej 668 66,7 66,7 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 797 79,6 79,6 79,6

Nej 204 20,4 20,4 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Ved du hvor mange medlemmer af Europa-Parlamentet, der skal vælges i Danmark ved valget til Europa-Parlamentet den 7. juni? - 

Ja, der skal vælges (skriv hvor mange):

 

Valid

Total

Ved du hvor mange medlemmer af Europa-Parlamentet, der skal vælges i Danmark ved valget til Europa-Parlamentet den 7. juni?

 

Valid

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Jens Rohde, Venstre

 

Valid

Valid

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Dan Jørgensen, Socialdemokraterne

 

Valid

Ved du hvor mange medlemmer af Europa-Parlamentet, der skal vælges i Danmark ved valget til Europa-Parlamentet den 7. juni? 

(antal)
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 837 83,6 83,6 83,6

Nej 164 16,4 16,4 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 83 8,3 8,3 8,3

Nej 918 91,7 91,7 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 785 78,4 78,4 78,4

Nej 216 21,6 21,6 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 536 53,6 53,6 53,6

Nej 465 46,4 46,4 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 769 76,9 76,9 76,9

Nej 232 23,1 23,1 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 201 20,1 20,1 20,1

Nej 800 79,9 79,9 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 47 4,7 14,2 14,2

Positivt 101 10,1 30,2 44,4

Hverken positivt eller negativt 113 11,3 34,0 78,5

Negativt 40 4,0 12,0 90,5

Meget negativt 8 0,8 2,4 92,8

Ved ikke 24 2,4 7,2 100,0

Total 333 33,3 100,0

Missing System 668 66,7

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 47 4,7 5,9 5,9

Positivt 181 18,1 22,7 28,6

Hverken positivt eller negativt 261 26,1 32,7 61,3

Negativt 179 17,9 22,4 83,7

Meget negativt 89 8,9 11,1 94,9

Ved ikke 41 4,1 5,1 100,0

Total 797 79,6 100,0

Missing System 204 20,4

1.001 100,0

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Jens Rohde, Venstre

 

Valid

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Hanne Dahl, Junibevægelsen

 

Valid

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Dan Jørgensen, Socialdemokraterne

 

Valid

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Søren Søndergaard, Folkebevægelsen mod EU

 

Valid

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Morten Messerschmidt, Dansk Folkeparti

 

Valid

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Sofie Carsten Nielsen, Radikale Venstre

 

Valid

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Margrethe Auken, SF

 

Valid

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Bendt Bendtsen, Konservative

 

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 46 4,6 5,5 5,5

Positivt 200 20,0 23,9 29,4

Hverken positivt eller negativt 243 24,3 29,1 58,5

Negativt 185 18,5 22,1 80,6

Meget negativt 116 11,6 13,9 94,5

Ved ikke 46 4,6 5,5 100,0

Total 837 83,6 100,0

Missing System 164 16,4

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 5 0,5 6,2 6,2

Positivt 16 1,6 18,8 25,0

Hverken positivt eller negativt 35 3,5 41,8 66,8

Negativt 10 1,0 11,9 78,7

Meget negativt 4 0,4 4,9 83,6

Ved ikke 14 1,4 16,4 100,0

Total 83 8,3 100,0

Missing System 918 91,7

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 71 7,1 9,1 9,1

Positivt 280 28,0 35,7 44,7

Hverken positivt eller negativt 252 25,2 32,1 76,8

Negativt 101 10,1 12,9 89,8

Meget negativt 40 4,0 5,1 94,9

Ved ikke 40 4,0 5,1 100,0

Total 785 78,4 100,0

Missing System 216 21,6

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 29 2,9 5,5 5,5

Positivt 117 11,7 21,8 27,3

Hverken positivt eller negativt 173 17,3 32,3 59,6

Negativt 108 10,8 20,1 79,7

Meget negativt 69 6,9 12,9 92,6

Ved ikke 40 4,0 7,4 100,0

Total 536 53,6 100,0

Missing System 465 46,4

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 29 2,9 3,8 3,8

Positivt 116 11,6 15,1 18,9

Hverken positivt eller negativt 192 19,2 24,9 43,9

Negativt 162 16,2 21,1 64,9

Meget negativt 232 23,2 30,2 95,1

Ved ikke 37 3,7 4,9 100,0

Total 769 76,9 100,0

Missing System 232 23,1

1.001 100,0

Valid

Total

 

Valid

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Morten Messerschmidt, Dansk Folkeparti

 

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Margrethe Auken, SF

 

Valid

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Søren Søndergaard, Folkebevægelsen mod EU

 

Valid

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Sofie Carsten Nielsen, Radikale Venstre

 

Valid

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Bendt Bendtsen, Konservative
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 6 0,6 2,9 2,9

Positivt 40 4,0 19,7 22,6

Hverken positivt eller negativt 86 8,6 42,6 65,2

Negativt 27 2,7 13,4 78,6

Meget negativt 18 1,8 8,9 87,5

Ved ikke 25 2,5 12,5 100,0

Total 201 20,1 100,0

Missing System 800 79,9

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

For stor indflydelse 438 43,8 43,8 43,8

Passende indflydelse 396 39,6 39,6 83,3

For lille indflydelse 50 5,0 5,0 88,4

Ved ikke 117 11,6 11,6 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

 Antal Kol %

Forsvars- og sikkerhedspolitik 178 17,8%

Klima- og energipolitik 555 55,5%

Beskæftigelses- og 

arbejdsmarkedspolitik
187 18,7%

Socialpolitik 84 8,4%

Landbrug 59 5,9%

Øget politisamarbejde, herunder 

terrorbekæmpelse
312 31,2%

Sundhed 185 18,5%

Forskning og uddannelse 140 14,0%

Ligestilling 62 6,1%

Udenrigssamarbejde herunder øget 

fælles ulandsbistand
99 9,9%

Fælles finanspolitik, herunder Euro-

samarbejde
176 17,6%

Fælles regler for asyl og indvandring 224 22,4%

Miljø 428 42,8%

Forbrugerpolitik 63 6,3%

Ved ikke 64 6,4%

Total 1.001 281,5%

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 773 77,2 77,2 77,2

Nej 82 8,2 8,2 85,4

Ved ikke 146 14,6 14,6 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Partiets holdning til EU 194 19,3 25,0 25,0

Kandidatens holdning til EU 148 14,8 19,1 44,1

Partiet generelt 211 21,0 27,2 71,4

Kandidaten generelt 171 17,1 22,1 93,5

Andet 18 1,8 2,3 95,9

Ved ikke 32 3,2 4,1 100,0

Total 773 77,2 100,0

Missing System 228 22,8

1.001 100,0

Valid

Hvilke tre af følgende politiske områder mener du er de vigtigste, at EU beskæftiger sig 

med i de kommende år?

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Valid

Total

Mener du, at EU generelt har for stor, passende eller for lille indflydelse på dansk politik?

 

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Hanne Dahl, Junibevægelsen

 

Total

Forventer du at stemme til Europa-Parlamentsvalget 7. juni?

 

Valid

Hvad er det mest afgørende for, hvor du sætter dit kryds til Europa-Parlamentetsvalget, den 7. juni?

 

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokraterne 130 13,0 16,9 16,9

B Det Radikale Venstre 13 1,3 1,7 18,5

C Det Konservative Folkeparti 54 5,4 7,0 25,5

F Socialistisk Folkeparti 69 6,9 8,9 34,4

J Junibevægelsen 12 1,2 1,6 36,0

N Folkebevægelsen mod EU 30 3,0 3,9 39,9

O Dansk Folkeparti 54 5,4 7,0 46,9

V Venstre 109 10,8 14,0 61,0

Andet 1 0,1 0,1 61,0

Vil stemme blankt 1 0,1 0,2 61,2

Har ikke ikke besluttet mig endnu 270 27,0 34,9 96,1

Ønsker ikke at oplyse 30 3,0 3,9 100,0

Total 773 77,2 100,0

Missing System 228 22,8

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 682 68,2 68,2 68,2

Nej 319 31,8 31,8 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 421 42,0 61,6 61,6

Nej 262 26,1 38,4 100,0

Total 682 68,2 100,0

Missing System 319 31,8

1.001 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 330 33,0 33,0 33,0

Positivt 413 41,3 41,3 74,2

Hverken positivt eller negativt 136 13,5 13,5 87,7

Negativt 64 6,4 6,4 94,1

Meget negativt 25 2,4 2,4 96,6

Ved ikke 34 3,4 3,4 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 465 46,5 46,5 46,5

Nej 536 53,5 53,5 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 362 36,2 77,8 77,8

Nej 103 10,3 22,2 100,0

Total 465 46,5 100,0

Missing System 536 53,5

1.001 100,0

Vidste du, retten til at borgere fra andre EU-lande, der har arbejdet i Danmark i en periode, har ret til sociale ydelser fra de 

danske myndigheder er opnået, fordi det er besluttet i EU?

 

Valid

Total

Mener du, at det er positivt eller negativt, at EU har givet borgerne mulighed for søge sygehusbehandling uden for deres eget 

lands grænser?

 

Valid

Er du bekendt med, at borgere fra andre EU-lande, som eksempelvis Polen, Spanien og Estland, der har arbejdet i Danmark i en 

periode, har ret til sociale ydelser som f.eks. børnepenge og kontanthjælp fra de danske myndigheder?

 

Valid

 

Valid

Vidste du at retten til, at danskere i dag kan søge om behandling på sygehuse i andre EU-lande, og få behandlingen betalt af den 

danske stat er opnået, fordi det er besluttet i EU?

 

Valid

Total

Hvad vil du stemme ved Europa-Parlamentsvalget 7. juni?

 

Valid

Total

Er du bekendt med, at danskere i dag kan søge om behandling på sygehuse i andre EU-lande, og få behandlingen betalt af den 

danske stat?
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget positivt 57 5,7 5,7 5,7

Positivt 226 22,6 22,6 28,3

Hverken positivt eller negativt 227 22,7 22,7 51,0

Negativt 235 23,5 23,5 74,5

Meget negativt 193 19,2 19,2 93,7

Ved ikke 63 6,3 6,3 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Styrket 376 37,5 37,5 37,5

Hverken styrket eller svækket 379 37,9 37,9 75,4

Svækket 96 9,6 9,6 85,0

Ved ikke 150 15,0 15,0 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget god 46 4,6 4,6 4,6

God 256 25,6 25,6 30,2

Hverken god eller dårlig 373 37,3 37,3 67,5

Dårlig 122 12,2 12,2 79,7

Meget dårlig 39 3,8 3,8 83,5

Ved ikke 165 16,5 16,5 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 268 26,7 26,7 26,7

Nej 387 38,7 38,7 65,4

Ved ikke 346 34,6 34,6 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Mere tilbøjelig 185 18,5 18,5 18,5

Hverken mere eller mindre tilbøjelig 572 57,1 57,1 75,6

Mindre tilbøjelig 120 12,0 12,0 87,6

Ved ikke 124 12,4 12,4 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 33 3,3 3,3 3,3

Bedre 237 23,6 23,6 26,9

Hverken/eller 464 46,4 46,4 73,3

Dårligt 99 9,9 9,9 83,2

Meget dårligt 31 3,1 3,1 86,2

Ved ikke 138 13,8 13,8 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Lars Løkke Rasmussen 397 39,6 39,6 39,6

Lene Espersen 236 23,6 23,6 63,2

Ingen forskel 247 24,7 24,7 87,9

Ved ikke 121 12,1 12,1 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

LO 367 36,7 36,7 36,7

Andre fagforeninger 417 41,6 41,6 78,3

Vil ikke oplyse 4 0,4 0,4 78,7

Ikke medlem af nogen fagforening 213 21,3 21,3 100,0

Total 1.001 100,0 100,0

 

Valid

Hvilken fagforening er du medlem af?

Valid

Er du mere eller mindre tilbøjelig til at stemme på De Konservative  efter Lene Espersen er blevet formand?

 

Mener du, at De Konservatives formand Lene Espersen er god eller dårlig til at markere forskellen på De Konservatives politik og 

partiet Venstres politik?

 

Valid

Valid

Har Lene Espersen efter din mening klaret sig bedre eller dårligere end forventet?

 

Valid

Hvem af Lars Løkke Rasmussen og Lene Espersen, mener du vil være bedst egnet som statsminister, hvis det bliver en 

borgerlig regering efter næste folketingsvalg?

 

 

Valid

Mener du, at Lene Espersen står for en anden politik end tidligere formand for De Konservative, Bendt Bendtsen?

Valid

Mener du, at Lene Espersen har styrket eller svækket De Konservative, efter hun blev formand i september sidste år?

 

Valid

Mener du, at det er positivt eller negativt, at EU har givet EU-borgere der arbejder i et andet EU-land mulighed for at få sociale 

ydelser uden for deres eget lands grænser?
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Grund-/folkeskole (7. - 10. klasse) 87 17,3% 54 10,9% 141 14,1%

Almengymnasial uddannelse (f.eks. 

HF, studentereksamen eller
32 6,4% 29 5,9% 61 6,1%

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(f.eks. HTX eller HHX)
25 5,0% 16 3,1% 41 4,1%

Erhvervsfaglig uddannelse (f.eks. 

EUD, SOSU, Handel og konto
127 25,3% 128 25,6% 255 25,5%

Kort videregående uddannelse (f.eks. 

laborant, datamatiker,
43 8,6% 58 11,7% 102 10,2%

Mellemlang uddannelse (f.eks. 

professionsbachelor eller univ
97 19,3% 153 30,8% 251 25,0%

Lang videregående uddannelse 

(f.eks. kandidatgrad, PhD eller
82 16,3% 53 10,6% 135 13,4%

Grund-/folkeskole (til og med 6. 

klasse)
9 1,8% 7 1,4% 16 1,6%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokraterne 106 21,1% 113 22,7% 219 21,9%

B Det Radikale Venstre 21 4,2% 23 4,6% 44 4,4%

C De Konservative 49 9,6% 41 8,2% 89 8,9%

F Socialistisk Folkeparti 44 8,7% 68 13,7% 112 11,2%

K Kristendemokraterne 3 0,5% 5 1,0% 7 0,7%

O Dansk Folkeparti 59 11,7% 60 12,1% 119 11,9%

V Venstre 133 26,4% 93 18,7% 226 22,6%

Y Ny Alliance 11 2,2% 13 2,7% 24 2,4%

Ø Enhedslisten 9 1,8% 10 2,0% 19 1,9%

Andet 5 0,9% 6 1,2% 10 1,0%

Stemte blankt 5 0,9% 8 1,6% 12 1,2%

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 34 6,8% 21 4,2% 55 5,5%

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse 26 5,1% 37 7,4% 63 6,2%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokratiet 95 19,0% 80 16,1% 176 17,6%

B Det Radikale Venstre 17 3,5% 13 2,6% 31 3,1%

C Det Konservative Folkeparti 45 9,0% 24 4,9% 70 7,0%

F Socialistisk Folkeparti 26 5,2% 34 6,8% 60 6,0%

J Junibevægelsen - Mod Unionen 7 1,4% 13 2,7% 20 2,0%

K Kristendemokraterne 2 0,4% 2 0,4% 4 0,4%

N Folkebevægelsen mod EU 14 2,8% 15 3,1% 29 2,9%

O Dansk Folkeparti 33 6,5% 14 2,8% 47 4,7%

V Venstre, Danmarks Liberale Parti 89 17,7% 54 10,9% 144 14,3%

Andet 2 0,4% 6 1,1% 7 0,7%

Stemte blankt 16 3,1% 16 3,1% 31 3,1%

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 69 13,7% 60 12,0% 129 12,9%

Husker ikke/ønsker ikke at oplyse 88 17,4% 166 33,4% 254 25,4%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja, der skal vælges (skriv hvor 

mange):
137 27,3% 64 12,8% 201 20,1%

Nej 366 72,7% 434 87,2% 800 79,9%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Ved du hvor mange medlemmer af 

Europa-Parlamentet, der skal vælges 

i Danmark ved valget til Europa-

Parlamentet den 7. juni?

Total

Hvad stemte du ved seneste Europa-

Parlamentetsvalg (2004)?

Total

Ved du hvor mange medlemmer af Europa-Parlamentet, der skal vælges i Danmark ved valget til Europa-Parlamentet den 7. juni? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvilket parti stemte du på ved det 

seneste folketingsvalg? (13. 

november 2007)

Total

Hvad stemte du ved seneste Europa-Parlamentetsvalg (2004)? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er din højeste gennemførte 

uddannelse?

Total

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007) - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal

Hvad er din højeste gennemførte uddannelse? - krydset med køn

Kol %

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 192 38,1% 142 28,4% 333 33,3%

Nej 311 61,9% 356 71,6% 668 66,7%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 419 83,2% 379 76,1% 797 79,6%

Nej 85 16,8% 119 23,9% 204 20,4%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 431 85,7% 406 81,5% 837 83,6%

Nej 72 14,3% 92 18,5% 164 16,4%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 55 10,9% 28 5,6% 83 8,3%

Nej 449 89,1% 470 94,4% 918 91,7%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 404 80,4% 380 76,4% 785 78,4%

Nej 99 19,6% 118 23,6% 216 21,6%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 317 63,0% 219 44,0% 536 53,6%

Nej 186 37,0% 279 56,0% 465 46,4%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 416 82,8% 353 70,9% 769 76,9%

Nej 87 17,2% 145 29,1% 232 23,1%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Morten 

Messerschmidt, Dansk Folkeparti

Total

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Søren 

Søndergaard, Folkebevægelsen mod 

EU

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Morten Messerschmidt, Dansk Folkeparti - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Margrethe 

Auken, SF

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Søren Søndergaard, Folkebevægelsen mod EU - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Sofie Carsten 

Nielsen, Radikale Venstre

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Margrethe Auken, SF - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Bendt Bendtsen, 

Konservative

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Sofie Carsten Nielsen, Radikale Venstre - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Jens Rohde, 

Venstre

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Bendt Bendtsen, Konservative - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Dan Jørgensen, 

Socialdemokraterne

Total

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Jens Rohde, Venstre - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Dan Jørgensen, Socialdemokraterne - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 111 22,2% 90 18,1% 201 20,1%

Nej 392 77,8% 408 81,9% 800 79,9%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 26 13,5% 21 15,1% 47 14,2%

Positivt 48 24,9% 53 37,3% 101 30,2%

Hverken positivt eller negativt 69 36,2% 44 31,2% 113 34,0%

Negativt 30 15,7% 10 7,0% 40 12,0%

Meget negativt 5 2,7% 3 1,8% 8 2,4%

Ved ikke 13 6,9% 11 7,5% 24 7,2%

192 100,0% 142 100,0% 333 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 23 5,5% 24 6,3% 47 5,9%

Positivt 100 24,0% 81 21,3% 181 22,7%

Hverken positivt eller negativt 139 33,3% 122 32,1% 261 32,7%

Negativt 93 22,1% 86 22,8% 179 22,4%

Meget negativt 47 11,3% 41 10,9% 89 11,1%

Ved ikke 16 3,8% 25 6,6% 41 5,1%

419 100,0% 379 100,0% 797 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 21 4,9% 25 6,2% 46 5,5%

Positivt 109 25,3% 91 22,5% 200 23,9%

Hverken positivt eller negativt 115 26,8% 128 31,5% 243 29,1%

Negativt 102 23,6% 83 20,4% 185 22,1%

Meget negativt 63 14,7% 53 13,0% 116 13,9%

Ved ikke 20 4,7% 26 6,5% 46 5,5%

431 100,0% 406 100,0% 837 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 4 8,0% 1 2,5% 5 6,2%

Positivt 9 16,3% 7 23,8% 16 18,8%

Hverken positivt eller negativt 26 47,1% 9 31,5% 35 41,8%

Negativt 8 14,1% 2 7,5% 10 11,9%

Meget negativt 3 5,1% 1 4,5% 4 4,9%

Ved ikke 5 9,3% 8 30,2% 14 16,4%

55 100,0% 28 100,0% 83 100,0%

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Sofie 

Carsten Nielsen, Radikale Venstre

Total

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Bendt 

Bendtsen, Konservative

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Sofie Carsten Nielsen, Radikale Venstre - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Jens 

Rohde, Venstre

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Bendt Bendtsen, Konservative - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Dan 

Jørgensen, Socialdemokraterne

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Jens Rohde, Venstre - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende 

spidskandidater til Europa-

Parlamentsvalget? - Hanne Dahl, 

Junibevægelsen

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Dan Jørgensen, Socialdemokraterne - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Har du hørt om følgende spidskandidater til Europa-Parlamentsvalget? - Hanne Dahl, Junibevægelsen - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 29 7,2% 42 11,1% 71 9,1%

Positivt 138 34,1% 142 37,3% 280 35,7%

Hverken positivt eller negativt 137 34,0% 114 30,1% 252 32,1%

Negativt 53 13,2% 48 12,7% 101 12,9%

Meget negativt 32 8,0% 8 2,1% 40 5,1%

Ved ikke 14 3,5% 26 6,8% 40 5,1%

404 100,0% 380 100,0% 785 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 14 4,5% 15 6,8% 29 5,5%

Positivt 71 22,6% 45 20,7% 117 21,8%

Hverken positivt eller negativt 95 29,9% 78 35,8% 173 32,3%

Negativt 63 19,8% 45 20,5% 108 20,1%

Meget negativt 52 16,4% 17 8,0% 69 12,9%

Ved ikke 22 6,8% 18 8,2% 40 7,4%

317 100,0% 219 100,0% 536 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 16 3,7% 14 3,9% 29 3,8%

Positivt 61 14,6% 56 15,7% 116 15,1%

Hverken positivt eller negativt 106 25,4% 86 24,4% 192 24,9%

Negativt 90 21,7% 72 20,3% 162 21,1%

Meget negativt 125 30,0% 108 30,5% 232 30,2%

Ved ikke 19 4,6% 18 5,1% 37 4,9%

416 100,0% 353 100,0% 769 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 2 2,0% 4 3,9% 6 2,9%

Positivt 26 23,1% 14 15,5% 40 19,7%

Hverken positivt eller negativt 37 33,3% 49 54,2% 86 42,6%

Negativt 18 16,2% 9 9,8% 27 13,4%

Meget negativt 16 14,3% 2 2,3% 18 8,9%

Ved ikke 12 11,0% 13 14,4% 25 12,5%

111 100,0% 90 100,0% 201 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

For stor indflydelse 213 42,4% 225 45,1% 438 43,8%

Passende indflydelse 219 43,5% 177 35,6% 396 39,6%

For lille indflydelse 35 7,0% 15 3,0% 50 5,0%

Ved ikke 35 7,1% 81 16,3% 117 11,6%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Mener du, at EU generelt har for stor, 

passende eller for lille indflydelse på 

dansk politik?

Total

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Hanne 

Dahl, Junibevægelsen

Total

Mener du, at EU generelt har for stor, passende eller for lille indflydelse på dansk politik? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Morten 

Messerschmidt, Dansk Folkeparti

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Hanne Dahl, Junibevægelsen - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - Søren 

Søndergaard, Folkebevægelsen mod 

EU

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Morten Messerschmidt, Dansk Folkeparti - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er dit generelle indtryk af 

nedenstående kandidater? - 

Margrethe Auken, SF

Total

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Søren Søndergaard, Folkebevægelsen mod EU - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvad er dit generelle indtryk af nedenstående kandidater? - Margrethe Auken, SF - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Forsvars- og sikkerhedspolitik 97 19,3% 81 16,3% 178 17,8%

Klima- og energipolitik 276 54,9% 279 56,1% 555 55,5%

Beskæftigelses- og 

arbejdsmarkedspolitik
91 18,0% 96 19,3% 187 18,7%

Socialpolitik 33 6,5% 52 10,4% 84 8,4%

Landbrug 37 7,3% 23 4,5% 59 5,9%

Øget politisamarbejde, herunder 

terrorbekæmpelse
157 31,2% 155 31,2% 312 31,2%

Sundhed 74 14,8% 111 22,3% 185 18,5%

Forskning og uddannelse 74 14,7% 66 13,2% 140 14,0%

Ligestilling 22 4,4% 39 7,9% 62 6,1%

Udenrigssamarbejde herunder øget 

fælles ulandsbistand
49 9,7% 50 10,1% 99 9,9%

Fælles finanspolitik, herunder Euro-

samarbejde
130 25,8% 46 9,2% 176 17,6%

Fælles regler for asyl og indvandring 109 21,6% 116 23,2% 224 22,4%

Miljø 216 42,9% 213 42,8% 428 42,8%

Forbrugerpolitik 46 9,0% 17 3,5% 63 6,3%

Ved ikke 22 4,3% 43 8,6% 64 6,4%

Total 503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 390 77,6% 383 76,9% 773 77,2%

Nej 43 8,6% 39 7,8% 82 8,2%

Ved ikke 70 13,8% 76 15,3% 146 14,6%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Partiets holdning til EU 103 26,4% 91 23,7% 194 25,0%

Kandidatens holdning til EU 78 20,0% 70 18,2% 148 19,1%

Partiet generelt 110 28,3% 100 26,2% 211 27,2%

Kandidaten generelt 80 20,6% 91 23,7% 171 22,1%

Andet 8 2,0% 10 2,6% 18 2,3%

Ved ikke 11 2,7% 21 5,6% 32 4,1%

390 100,0% 383 100,0% 773 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokraterne 69 17,6% 62 16,1% 130 16,9%

B Det Radikale Venstre 7 1,8% 6 1,5% 13 1,7%

C Det Konservative Folkeparti 35 9,0% 19 4,9% 54 7,0%

F Socialistisk Folkeparti 30 7,6% 39 10,2% 69 8,9%

J Junibevægelsen 5 1,3% 7 1,8% 12 1,6%

N Folkebevægelsen mod EU 17 4,3% 13 3,5% 30 3,9%

O Dansk Folkeparti 27 6,9% 27 7,1% 54 7,0%

V Venstre 69 17,7% 39 10,3% 109 14,0%

Andet 1 0,2%   1 0,1%

Vil stemme blankt   1 0,3% 1 0,2%

Har ikke ikke besluttet mig endnu 116 29,8% 154 40,1% 270 34,9%

Ønsker ikke at oplyse 15 3,8% 16 4,1% 30 3,9%

390 100,0% 383 100,0% 773 100,0%

Hvad vil du stemme ved Europa-

Parlamentsvalget 7. juni?

Total

Hvad er det mest afgørende for, hvor 

du sætter dit kryds til Europa-

Parlamentetsvalget, den 7. juni?

Total

Hvad vil du stemme ved Europa-Parlamentsvalget 7. juni? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Forventer du at stemme til Europa-

Parlamentsvalget 7. juni?

Total

Hvad er det mest afgørende for, hvor du sætter dit kryds til Europa-Parlamentetsvalget, den 7. juni? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Forventer du at stemme til Europa-Parlamentsvalget 7. juni? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvilke tre af følgende politiske områder mener du er de vigtigste, at EU beskæftiger sig med i de kommende år? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 336 66,7% 347 69,6% 682 68,2%

Nej 167 33,3% 151 30,4% 319 31,8%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 216 64,2% 205 59,2% 421 61,6%

Nej 120 35,8% 142 40,8% 262 38,4%

336 100,0% 347 100,0% 682 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 157 31,2% 173 34,7% 330 33,0%

Positivt 199 39,6% 214 42,9% 413 41,3%

Hverken positivt eller negativt 65 12,9% 71 14,2% 136 13,5%

Negativt 45 8,9% 19 3,8% 64 6,4%

Meget negativt 17 3,3% 8 1,6% 25 2,4%

Ved ikke 20 4,1% 14 2,8% 34 3,4%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 259 51,5% 206 41,4% 465 46,5%

Nej 244 48,5% 292 58,6% 536 53,5%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 210 80,9% 153 74,0% 362 77,8%

Nej 50 19,1% 54 26,0% 103 22,2%

259 100,0% 206 100,0% 465 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget positivt 28 5,7% 29 5,8% 57 5,7%

Positivt 123 24,5% 103 20,7% 226 22,6%

Hverken positivt eller negativt 112 22,3% 115 23,1% 227 22,7%

Negativt 104 20,6% 132 26,4% 235 23,5%

Meget negativt 113 22,4% 80 16,0% 193 19,2%

Ved ikke 23 4,5% 40 8,0% 63 6,3%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Mener du, at det er positivt eller 

negativt, at EU har givet EU-borgere 

der arbejder i et andet EU-land 

mulighed for at få sociale ydelser 

uden for deres eget lands grænser?

Total

Vidste du, retten til at borgere fra 

andre EU-lande, der har arbejdet i 

Danmark i en periode, har ret til 

sociale ydelser fra de danske 

myndigheder er opnået, fordi det er 

besluttet i EU?Total

Mener du, at det er positivt eller negativt, at EU har givet EU-borgere der arbejder i et andet EU-land mulighed for at få sociale ydelser uden for deres eget 

lands grænser? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Er du bekendt med, at borgere fra 

andre EU-lande, som eksempelvis 

Polen, Spanien og Estland, der har 

arbejdet i Danmark i en periode, har 

ret til sociale ydelser som f.eks. 

børnepenge og kontanthjælp fra de Total

Vidste du, retten til at borgere fra andre EU-lande, der har arbejdet i Danmark i en periode, har ret til sociale ydelser fra de danske myndigheder er opnået, 

fordi det er besluttet i EU? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Mener du, at det er positivt eller 

negativt, at EU har givet borgerne 

mulighed for søge 

sygehusbehandling uden for deres 

eget lands grænser?

Total

Er du bekendt med, at borgere fra andre EU-lande, som eksempelvis Polen, Spanien og Estland, der har arbejdet i Danmark i en periode...? - krydset med 

køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Vidste du at retten til, at danskere i 

dag kan søge om behandling på 

sygehuse i andre EU-lande, og få 

behandlingen betalt af den danske 

stat er opnået, fordi det er besluttet i 

EU?Total

Mener du, at det er positivt eller negativt, at EU har givet borgerne mulighed for søge sygehusbehandling uden for deres eget lands grænser? - krydset 

med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Er du bekendt med, at danskere i dag 

kan søge om behandling på 

sygehuse i andre EU-lande, og få 

behandlingen betalt af den danske 

stat?

Total

Vidste du at retten til, at danskere i dag kan søge om behandling på sygehuse i andre EU-lande, og få behandlingen betalt af den danske stat er opnået, 

fordi det er besluttet i EU? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Er du bekendt med, at danskere i dag kan søge om behandling på sygehuse i andre EU-lande, og få behandlingen betalt af den danske stat? - krydset 

med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Styrket 194 38,5% 182 36,5% 376 37,5%

Hverken styrket eller svækket 211 42,0% 168 33,8% 379 37,9%

Svækket 55 11,0% 41 8,1% 96 9,6%

Ved ikke 43 8,5% 107 21,5% 150 15,0%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget god 25 5,0% 21 4,2% 46 4,6%

God 144 28,6% 112 22,6% 256 25,6%

Hverken god eller dårlig 187 37,2% 186 37,3% 373 37,3%

Dårlig 64 12,8% 58 11,6% 122 12,2%

Meget dårlig 26 5,1% 13 2,6% 39 3,8%

Ved ikke 56 11,2% 108 21,8% 165 16,5%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 144 28,7% 123 24,8% 268 26,7%

Nej 227 45,0% 160 32,2% 387 38,7%

Ved ikke 132 26,2% 214 43,0% 346 34,6%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Mere tilbøjelig 100 19,8% 85 17,1% 185 18,5%

Hverken mere eller mindre tilbøjelig 280 55,6% 292 58,7% 572 57,1%

Mindre tilbøjelig 70 13,9% 50 10,0% 120 12,0%

Ved ikke 54 10,6% 71 14,2% 124 12,4%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 21 4,1% 12 2,5% 33 3,3%

Bedre 124 24,6% 113 22,7% 237 23,6%

Hverken/eller 236 47,0% 228 45,7% 464 46,4%

Dårligt 58 11,4% 42 8,3% 99 9,9%

Meget dårligt 21 4,2% 9 1,9% 31 3,1%

Ved ikke 44 8,7% 94 18,9% 138 13,8%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Lars Løkke Rasmussen 232 46,2% 164 33,0% 397 39,6%

Lene Espersen 103 20,4% 133 26,8% 236 23,6%

Ingen forskel 121 24,1% 126 25,3% 247 24,7%

Ved ikke 47 9,3% 74 15,0% 121 12,1%

503 100,0% 498 100,0% 1.001 100,0%

Hvem af Lars Løkke Rasmussen og 

Lene Espersen, mener du vil være 

bedst egnet som statsminister, hvis 

det bliver en borgerlig regering efter 

næste folketingsvalg?

Total

Har Lene Espersen efter din mening 

klaret sig bedre eller dårligere end 

forventet?

Total

Hvem af Lars Løkke Rasmussen og Lene Espersen, mener du vil være bedst egnet som statsminister, hvis det bliver en borgerlig regering efter næste 

folketingsvalg? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Er du mere eller mindre tilbøjelig til at 

stemme på De Konservative  efter 

Lene Espersen er blevet formand?

Total

Har Lene Espersen efter din mening klaret sig bedre eller dårligere end forventet? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Mener du, at Lene Espersen står for 

en anden politik end tidligere formand 

for De Konservative, Bendt 

Bendtsen?

Total

Er du mere eller mindre tilbøjelig til at stemme på De Konservative  efter Lene Espersen er blevet formand? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Mener du, at De Konservatives 

formand Lene Espersen er god eller 

dårlig til at markere forskellen på De 

Konservatives politik og partiet 

Venstres politik?

Total

Mener du, at Lene Espersen står for en anden politik end tidligere formand for De Konservative, Bendt Bendtsen? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Mener du, at Lene Espersen har 

styrket eller svækket De 

Konservative, efter hun blev formand 

i september sidste år?

Total

Mener du, at De Konservatives formand Lene Espersen er god eller dårlig til at markere forskellen på De Konservatives politik og partiet Venstres politik? 

- krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Mener du, at Lene Espersen har styrket eller svækket De Konservative, efter hun blev formand i september sidste år? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %
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